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Total Question: 40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 4
Subject: Math
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 माधवीने 1 िलटर यसू असलेली बाटली उघडली.
जर ितने ितया काका जॅकसोबत यसू िततकाच
शेअर केला. या येकाला िकती िमलीलीटर रस

िमळेल

(1) 20 िमली (2) 50 िमली (3) 200 िमली (4) 500
िम.ली

Q.2 शहरातील उानातील सायकल माग 1 िकमी लांबीचा आहे.
खालीलपैकी कोणते 1 िकमी अंतरावर सवात जवळ आहे

(1) 100 मी (2) 1000 मी (3) ५०० मी (4) यापैकी एकही नाही

Q.3 एका मोठा िफश टँकची मता 900 िलटर आहे.
जर टाकीमये आधीच 450 िलटर असेल तर ती

पणूपणे भरयासाठी आणखी िकती पाणी लागेल

(1) 500 (2) 450 (3) 350 (4) 400

Q.4 खालीलपैकी कोणते िवधान बरोबर आहे उर : िकेटया बॅटची
िकंमत फुटबॉलपेा कमी आहे. ब : बॅडिमंटनची िकंमत फुटबॉलपेा

कमी आहे. क : चॉकलेटची िकंमत बॅडिमंटनपेा जात आहे. डी :
फुटबॉलची िकंमत चॉकलेटपेा कमी आहे.

(1) ए (2) बी (3) सी (4) डी

Q.5 चकू िकंवा बरोबर बिहव आकार बाहेन व
करतो.

(1) 1 (2) (3) सांगता येत नाही (4) यापैकी एकही
नाही

Q.6 जर 5 कँडीजचे वतुमान 25 गॅम असेल, तर कोणते माप कँडीया 2
तुकडांया एकूण वतुमानाया सवात जवळ आहे

(1) 15 गॅम (2) 10 गॅम (3) 25 गॅम (4) 20 गॅम

Q.7 1 िकलो सफरचंदाची िकंमत $0.85 आहे 200 गॅम
सफरचंदांची िकंमत िकती आहे

(1) $0.27 (2) $0.17 (3) $0.15 (4) $0.18

Q.8 जोडा : ०.८ + ०.७ + ०.९ = ____

(1) 1.5 (2) 2.4 (3) 3.8 (4) 8.1

Q.9 आिलयाया आईला केक बनवायचा आहे. ितने
486 गॅम पीठ िवकत घेतले. 200 गॅम अंडी आिण

180 गॅम साखर. आिलयाने खरेदी केलेया पदाथाचें
एकूण वजन िकती आहे

(1) 864 गॅम (2) 865 गॅम (3) 866 गॅम (4) 867
गॅम

Q.10 दुपारी 23:15 वाजता िचपट सु झाला. दुसया िदवशी पहाटे 02:05
वाजता िचपट संपला. िचपट िकती काळ चालला

(1) 2 तास 10 िमिनटे (2) 3 तास 30 िमिनटे (3) 4 तास 40 िमिनटे (4) 2
तास 50 िमिनटे

Q.11 खालीलपैकी कोणती िवधाने सय आहेत A. 1/2
1/4 पेा मोठा आहे B. 1/2 3/4 पेा मोठा आहे C.

1/4 1/3 पेा कमी आहे D. 1/5 1/2 पेा मोठा
आहे

(1) TFFT (2) TFTF (3) टीटीएफएफ (4) FTFT

Q.12 चॉकलेट फॅटरी दररोज 894 चॉकलेट बनवते. एका मिहयात कारखाना
िकती चॉकलेट बनवेल

(1) 26820 (2) 6000 (3) 6820 (4) यापैकी एकही नाही

Q.13 खालील अपणूाकं 1/2, 3/5, 12/5, 11/3 मधनू 2/5
सारखा अपणूाकं िनवडा :

(1) 3/5, 12/5 (2) 1/2, 3/5 (3) 12/5, 11/3 (4)
वरील सव

Q.14 सवात लहान िवषम 3-अंकी संया कोणती आहे

(1) 999 (2) 100 (3) 101 (4) 10

Q.15 खालील नांमधील संया पॅटन पणू करा. 11,
__, 19, 23, 27.

(1) 12 (2) 14 (3) 15 (4) 18

Q.16 खालीलपैकी कोणया घन पदाथाला िकनार नाही

(1) घनदाट (2) गोल (3) िझम (4) चौरस िपरॅिमड
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Q.17 रमी ितया बिहणीला मोजमाप िशकवत आहे. ती
खालील ४ िवधाने करते आिण ती िवधाने खरी की

असय हे सांगयास सांगते : िमठाचे वजन
मोजयासाठी ग ाम हे एक योय एकक आहे. कारचे
वजन मोजयासाठी िकलोगॅम हे योय एकक आहे.

कागदाया तुकडाचे वजन मोजयासाठी
िकलोगॅम हे एक योय एकक आहे. िसंहाचे वजन

मोजयासाठी ग ाम हे योय एकक आहे.

(1) टीटीएफएफ (2) FFTT (3) TFTF (4) FTFT

Q.18 9 x 1 सम िकंवा िवषम आहे

(1) अगदी (2) अिवभाय (3) िवषम (4) यापैकी एकही नाही

Q.19 ३/४ : ४/३ : : २/५ : 

(1) ५/२ (2) 2/10 (3) ५/१० (4) ३/१०

Q.20 पेड ोचा इंग जी वग राी 19:30 वाजता सु झाला. वग 1 तास 45
िमिनटे चालला. वग िकती वाजता संपला

(1) 21:15 वा (2) 20:05 वा (3) दुपारी ३१ :२५ (4) 45:35 वा

Q.21 चे मूय शोधा : 6453 ÷ ९०० = ________

(1) 7.27 (2) 72.7 (3) 0.727 (4) 727

Q.22 िवकीया आईने 18 िकलो तांदळू िवकत घेतला, तर िजयांड िबलीया
आईने अनुमे 14 िकलो आिण 21 िकलो तांदळू िवकत घेतला. खरेदी

केलेया तांदळाचे एकूण वजन िकती आहे

(1) 50 िकलो (2) ५१ िकगॅ  (3) 52 िकलो (4) ५३ िकलो

Q.23 िदशा : बंकू या गोटीचंी लांबी स टीमीटरमये
असेल आिण यांची लांबी मीटरमये असेल यांची

यादी बनवत आहे. खालील नांमये यापैकी
िवषम शोधा : या गोटी मीटरमये असतील.

(1) तलावाची खोली (2) झाडाची उंची (3)
मांजरीची उंची (4) खोलीतील अंतर

Q.24 मी : िकमी : : जी : 

(1) cg (2) िकलो (3) िमगॅ  (4) डीजी

Q.25 एरो लेनमये येक यतीने सामान आणयाची
मयादा 22 िकलो आहे. मोिहतया सामानाचे वजन

26000 गॅम आहे. मोिहसचे सामान िकती
मयादेपेा जात आहे

(1) 3 िकलो (2) 4 िकलो (3) 5 िकलो (4) 6 िकलो

Q.26 खाली िदलेया पयायांमधनू अयोय अपणूाकं ओळखा :

(1) 11/4 (2) 3/4 (3) 1/4 (4) 2/3

Q.27 1 मीटर िकंवा 3,000 िमलीमीटर जात कोणते

(1) 1 मीटर (2) 3,000 िमलीमीटर (3) दोही समान
आहेत (4) यापैकी एकही नाही

Q.28 वतुळाया अया भागाला हणतात

(1) अध वतुळ (2) अपणू वतुळ (3) अधवतुळ (4) यापैकी एकही नाही

Q.29 सरलीकृत करा :(1/2 + 3/2)

(1) 7 (2) 2 (3) 8 (4) 1

Q.30 मािरओ याची िस बॅनर युती करयासाठी सज होत होता. याने
वरया टोपीतनू झ डापासनू बनवलेले बॅनर काढले. थम याने 14
वजांचा बनलेला बॅनर बाहेर काढला. पुढे याने 23 वजांचा बनलेला

बॅनर बाहेर काढला. ितसरा बॅनर 18 वजांचा बनलेला होता आिण चौथा
बॅनर 27 वजांचा बनलेला होता. पाचवा बॅनर 22 वजांचा बनलेला

होता. बॅनरमये 50 पेा जात वज असताना मािरओने बॅनरची युती
थांबवली. मािरओने टोपीतनू िकती बॅनर काढले

(1) 24 (2) 14 (3) 18 (4) 16

Q.31 जर 3 It 690 ml : 369 ml : : ? ; 3020 िमली

(1) 3 िलटर 20 िम.ली (2) 3 िलटर 200 िम.ली (3)
3 िलटर 2 िम.ली (4) 3 ते 200 िम.ली

Q.32 िदशािनदश : खालील येक नातील गहाळ अंश िकंवा भाजक
शोधा. 3/5 = /25येथे _______ आहे.

(1) 12 (2) 9 (3) 15 (4) 18
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Q.33 कोणते बेट िनसगाया ेम बेटापेा जवळ आहे
परंतु िमट ी बेटापेा जात दरू आहे

(1) गढू बेट (2) कवटीचे बेट (3) खिजयाचे बेट (4)
रताचे बेट

Q.34 िदशा : खाली िदलेला उतारा वाचा आिण पुढील नांची उरे ा :
बबल ूशाळेत 6 तास अयास करतो आिण नंतर घरी 2 तास गिणताचा
अयास करतो. याचे आई-वडील गिणतात िमळालेया गुणांमुळे खपू
खशू होते. यामुळे यांनी बबललूा गिणतात चांगले गुण िमळायाबल
भेटवत ूखरेदी करयाचा िनणय घेतला. यायासाठी नवीन सायकल
घेयासाठी ते बाजारात गेले. यांनी खरेदीसाठी 3 तास घालवले आिण
यायासाठी सायकल िवकत घेतली. घरी परतयावर यांना बबलू
इंग जी िशकत असयाचे िदसले. आपया मुलाला अयास करताना

पाहनू यांना आनंद झाला आिण यांनी याला भेटवत ूिदली. बबललूा
खपू आनंद झाला. याया आईने याला िवचारले, "तुही िकती

िदवसांपासनू इंग जी िशकत आहात" याने "तीन तास ममी" असे
उर िदले. याया उरावर याया विडलांनी गधळलेला चेहरा केला
आिण बबलूया आईला हळूच कुजबुजले "हणजे आपण यायासाठी
लवकरच दुसरी भेट खरेदी क". बबलनेू ते ऐकले आिण सगळे हसायला
लागले. बबल ूअयासात घालवणारा वेळ आपण सवानंी शोधयूा. जर

एका तासात ६० िमिनटे असतील तर खाली िदलेया नांची उरे ा :
बबलूया आई-विडलांनी िकती िदवस बाजारात खरेदी केली

(1) 180 िम (2) 170 िम (3) 160 िम (4) 150 िम

Q.35 चे मूय शोधा : 1827 ÷ ७०० = ________

(1) 261 (2) 2.61 (3) 26.1 (4) 0.261

Q.36 िदशा : खालीलपैकी योय पयाय िनवडा. 15-स टीमीटर केल _____
पयंत लांबी मोज ूशकते

(1) 20 सेमी (2) १५ सेमी (3) 25 सेमी (4) 10 सेमी

Q.37 टे नमये ४ डबे असतात. यामये येकी 72
वासी आहेत. टे नमये िकती वासी होते

(1) 250 (2) 266 (3) 272 (4) 288

Q.38 िमस पामला ितया वगात 8 िवाथी  आहेत. जर िमस पामकडे ितया
वगाला देयासाठी ६०८ सोयाचे िटकस असतील, तर येक

िवायाला िकती िटकस िमळतील

(1) 76 (2) 75 (3) 85 (4) यापैकी एकही नाही

Q.39 कोणती संया अपणूाकं समान करते

(1) 1 (2) 2 (3) 3 (4) 4

Q.40 खालील अपणूाकं जोडा :3/7 + 5/7 + 8/7

(1) ७/११ (2) १६/७ (3) 1/3 (4) वरील सव


